

耗资千万英镑,拟建训练地堡 英国特种兵 要搞“地下训练”

据英国《每日邮报》4月28日报道,英国特种空勤团(SAS)正计划耗资1000万英镑,在其位于赫里福德郡总部的地下秘密建造一个大型地堡,从而让SAS特种部队今后可以在其中神不知鬼不觉地进行训练。据内幕人士称,此举不仅可以让SAS的训练行动躲开人造卫星拍摄,从而减少被恐怖组织袭击的风险,还可避免日常训练的噪音滋扰居民。

▶SAS密建训练地堡,可容纳数百名特种兵(效果图)

英国特种空勤团 拟建训练地堡

据报道,这一秘闻是多名内幕人士向《每日邮报》披露的。内幕人士称,SAS正计划在其位于赫里福德郡总部的地下秘密建造一个大型地堡,从而让SAS今后可以在其中神不知鬼不觉地进行训练。据悉,该地堡会在山坡附近兴建,配备有各种先进设备——地堡中会建有多个特制的“杀戮房间”,从而逼真地模仿SAS日后执行任务时的场所。同时,地堡中包括一个长约180米的练靶场,让特种兵可以无所顾忌地向一处树木繁茂的山坡射击。

让人惊叹的是,由于该训练地堡是如此之大,以至于可以容纳数百名SAS特种兵同时在其中展开训练。为了建造这个庞大的训练地堡,当地数以百计的松树将被砍伐,成千上万吨的泥土将被挖走。与此同时,按照SAS的计划,该地堡将被镶嵌在结实的混凝土层之中,并安装有通风系统——通风系统不仅可以将空气泵入其中,而且可以迅速抽走实弹射击所产生的烟雾。此外,地堡内的所有墙壁、天花板和地板都将覆盖一层橡胶和聚氨酯垫,从而避免特种兵被弹飞的子弹所伤害。

内幕人士称,为了把这架波音



地堡可减少恐袭威胁,降低噪音

内幕人士称,SAS之所以不惜投入巨资密建训练地堡,是因为这样做有许多好处——首先,由于这个训练地堡位于地下,可以让SAS的训练行动躲开人造卫星拍摄,从而减少被恐怖组织袭击的风险。其次,建造训练地堡还可以避免日常训练的噪音滋扰居民。据SAS赫里福德郡总部附近居民称,SAS平日的训练经常发出“地震般”的巨响,直升机的声响更是犹如打雷。而一旦训练地堡建好之后,这些噪音即可大大减少,同时政府也已禁止直升机在附近低飞。

一名来自SAS的消息人士说:“建成之后,训练地堡中将装配大量高科技训练设备,从而让SAS的特种兵们用他们能够得到的最具杀伤力的步枪和手枪开火,地堡中的一切都将是最先进的——钱不是问题。原则是,只要是我们需要的东西,我们就会把它搞到手。在地下训练会更加安全,而且不会被肉眼看见,同时卫星侦察也将失效,从而保护这个基地免遭恐怖分子的袭击威胁。此外,这样做也可以减少噪音对当地居民的骚扰,他们已经烦透了我们。”

地堡耗资将达1000万英镑

据透露,SAS为了建造这个训练地堡可谓不惜血本——据估算,整个地堡的建造预计耗资多达1000万英镑。不仅如此,SAS甚至还将一架真正的波音747客机送至总部,以便今后每个星期都可以让特种兵在这个百分百真实的环境中进行至少一次的应对劫机模拟训练。

内幕人士称,为了把这架波音

747客机运送到总部,SAS不得不拆除了飞机的机翼和机尾,同时还把机身拆分成了3段80英尺长的部件。当这些部件被大型卡车送达总部之后,再将它们拼装成一架完整的飞机。

据内幕人士称,尽管目前SAS的这个训练地堡建造计划尚未获得许可,但预计不久后该计划即可在地方政府通过。不过,由于涉



地堡中会建有多个特制的“杀戮房间”,从而逼真地模仿SAS日后执行任务时的场所

及军事机密等原因,26日晚英国国防部拒绝评论相关报道,而赫里福德郡当地政府也没有透露关于SAS训练地堡的任何详情。当地68岁的汽车修理厂老板罗恩·韦弗也表示:“住在这一带的人都还不知道SAS要修建训练地堡这件事,但这并不让人感到意外,因为这涉及到保密问题。”

快报综合报道

没带登机牌,也能乘飞机?

乘客在印度空手连闯三关顺利登机
抵达目的地后才发现自己上错飞机

一名乘客在印度孟买机场没有携带登机牌,却连续顺利通过3道检查,登上飞机。

抵达目的地后,他发现上错飞机,航空公司和安全当局才察觉安检疏漏。

负责要害设施安全的印度中央机构治安部队一名官员27日向《印度时报》记者披露:

25日,乘客里加·韦尔盖塞乘坐一架国际航班抵达孟买机场,打

那名官员说,韦尔盖塞忘了带

包,包里装着登机牌。在没有登机牌的情况下,他先后通过捷达航空公司工作人员和机场安检人员两道检查,在机舱门口又通过捷达安检员检查。

进入飞机后,他随便找了一个位子坐下。另一名乘客走来,告诉韦尔盖塞,这是他的座位。韦尔盖塞起身让座,身边的乘务员却没有询问他的座位号,只是告诉他再找一个空座。

按规定,乘务员应该对照乘客名单,再次核对乘客人数,但是却没有这样做。

客机抵达拉杰果德后,韦尔盖塞发觉坐错飞机并告知捷达航空。这家空运商安排韦尔盖塞搭乘客机飞回孟买。

那名官员说,这是一次“严重”安检疏漏事件,“原本不可能发生”。当局正在调查这次事件。

据新华社

“动武”过度 美国警察遭解职

美国田纳西州一名警察27日遭解职,缘由是媒体曝光他过度使用暴力,在嫌疑人已被戴上手铐的情况下依然勒住其喉咙,导致嫌疑人一度失去意识。

英国《每日邮报》当天早些时候在网站上发布一张照片,显示21岁的美国大学生贾罗德·多森在田纳西州诺克斯维尔市遭逮捕时被一名警察勒住喉咙,双手被另外两名警察按在身后,戴上手铐。

那名勒住多森喉咙的警察随后被确认身份:弗兰克·菲利普斯,现年47岁,1992年加入警队。

照片拍摄者约翰·梅斯纳证实,多森当时没有任何反抗迹象,但菲利普斯一直勒住多森的喉咙,直至多森失去意识,瘫倒在地。菲利普斯拍了拍多森的头后离去。

菲利普斯已被解职。据新华社

美国龙卷风肆虐 十余人死亡

美国中部、南部多个州27日遭多股龙卷风袭击,至少12人丧生。

美联社和福克斯新闻网报道,一个风暴天气系统27日制造多股龙卷风,其中一股当天傍晚在阿肯色州首府小石城附近触地,直径大约800米,移动至少48公里,横扫小石城周边地区,致死至少11人。

另一股龙卷风在俄克拉何马州渥太华县奎帕镇致死至少1人,伤6人。渥太华县紧急情况部门说,镇上半数建筑严重损毁。

龙卷风还袭击了内布拉斯加州、艾奥瓦州、密苏里州和堪萨斯州。堪萨斯州紧急情况部门说,25人在风灾中受伤,另有1人死亡,不过不清楚是否死于风灾。据新华社

前女仆揭秘 希特勒私生活

英国《每日邮报》4月28日报道,时隔71年,一名曾服务过纳粹德国头目希特勒的奥地利老妇打破沉默,向外界介绍了其鲜为人知的私生活。

这位名叫卡尔哈默的老妇表示,希特勒特别喜欢吃甜食。希特勒表面上饮食健康,但经常在半夜会客完毕后,偷偷跑到厨房,趁仆人睡觉时偷食苹果果仁蛋糕,以及各式各样的甜食。大快朵颐后,才到床上睡觉,常常到下午2点才起床。

卡尔哈默还表示,希特勒喜欢看电影,所住别墅内就设有电影院。

二战结束前,卡尔哈默一直在别墅工作。据《中国日报》

大脑光控“开关”问世 调节光线就能暂停神经活动

据英国《独立报》4月28日报道,科学家发明了大脑光控“开关”,只需调节光线就能有效暂停神经活动。美国斯坦福大学的科学家开发了新的对光敏感的蛋白质,能够在光线发生变化时有效停止神经细胞的活动,可谓大脑的光控“开关”。

通过操纵光线来关闭目标细胞中的电子活动一直是光遗传学的研究重点。早在2005年,斯坦福大学科学家、同时也是本次研究参与者之一的卡尔·戴瑟罗斯就发现,光线可以作为“开关”,通过操纵蛋白质而开启或者关闭细胞活动。不过,受到蛋白质效率的影响,光控“开关”过去能有效启动细胞活动,关闭时却效率低下。如今,研究人员开发了“紫红质通道蛋白”,有效解决了关闭时的效率问题。据《中国日报》